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Robin Alexander 

„Familie für Einsteiger – Ein Überlebenshandbuch“  

gelesen von Jürgen Urig
ab 20. November im Handel

Mit dem Hörbuch „Familie für Einsteiger – Ein Überlebenshandbuch“ präsentiert Mattscheibe Media einen humorvollen und durchaus ironischen Ratgeber für werdende Eltern. Autor Robin Alexander beschreibt in amüsanten Anekdoten die Veränderungen im Leben zukünftiger Väter und Mütter. Dabei versucht er erst gar nicht, Tipps und Tricks zum Besten zu geben, wie man seine lieben Kleinen vor Krankheiten schützt oder sie beim Füttern bei Laune hält. 

Der Journalist und „Elternzeitler“ erzählt von seinen Erfahrungen am Wickeltisch, den Herausforderungen eines IKEA-Besuchs und den Begegnungen auf den Spielplätzen Berlins: Zum Beispiel sein erstes Zusammentreffen mit der „Mütterpolizei“ und wie sie ihn in Diskussionen über die Notwendigkeit von Wollmützen verwickelt. Er berichtet, wie er aus lauter Einsamkeit die Zeugen Jehovas in die Wohnung bittet, um beim Babysitten etwas Gesellschaft zu haben und wie er verzweifelt Kontakt zu anderen „ausübenden“ Vätern sucht.

„Familie für Einsteiger“ ist ein Überlebenshandbuch, um die gute Laune auf dem Weg zum Elternwerden nicht zu verlieren. Und auch junge Familien, Omas und Opas werden sich schmunzelnd wiedererkennen können...
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